万圣节将临, 爱尔兰体验惊险刺激

11月1日是西方的万圣节,10月底开始街头就充满节日气氛。要体验西方这种特殊的鬼文化民俗,五大理由让你选择爱尔兰。

● 万圣节的发源地

爱尔兰,是万圣节的发源地。凯尔特人时代,凯尔特人会在每年夏末庆祝"萨温节",也就是"凯尔特新年"。此时凯尔特人都会点燃篝火,并穿上特别服饰、戴上面具,驱赶恶灵。在古代爱尔兰,南瓜灯最开始是由萝卜做的,后来到美国的爱尔兰移民用南瓜代替了萝卜。

精彩神话故事带来 无限遐想

爱尔兰人世世代代都是一流的故事家,爱尔兰神话、传说、民间故事,每个人都会侃侃而谈。不管是恐怖的爱尔兰吸血鬼、还是可爱的小妖精,精彩的故事将会一路伴随你的爱尔兰万圣节之旅。

● 丰富多彩的恐怖体验

都柏林也许是最友好的欧洲城市,但1000多年的历史也为这座城市披上了最浓重的鬼魅色彩。在万圣节



■ 万圣节时缤纷的南瓜灯



■ 鬼节是西方人的传统节日

假期的周末,这里有着数不清的惊恐体验和各种活动。位于都柏林的国家精灵博物馆白天为孩子们准备了脸部彩绘、南瓜/萝卜灯雕刻等活动,晚上则专为成年人带来了爱尔兰黑暗冥世的探险之旅。实际上,爱尔兰的每座城堡和庄严的宅邸都有各自的鬼怪传说。有古代幽灵,也有现代精灵。周末时,这里还有众多的鬼屋探险。如果你期盼着一次恐怖邂逅,爱尔兰城堡给你带来的惊吓和惊喜体验是你永远都想象不到的。

全球规模最盛大的 万圣节派对

每年, 北爱尔兰的伦敦德里都会

举行全球规模最大的万圣节派对,在这里可以真正释放内心那个鬼灵精怪的您。每年,2.5万人浩浩荡荡地涌向这一颇具传奇色彩的城市,10月26日至10月31日上演的福伊尔银行万圣节嘉年华预计可以吸引2.5万外地游客涌入伦敦德里。为期4天的节日可谓是尖叫连连,惊喜连连。

● 众多节目老少皆宜

除了北爱尔兰,爱尔兰也有众多万圣节的精彩活动。万圣节嚎欢喜剧节——这个在爱尔兰中部的波特莱伊什举办的节日,每年都会吸引世界各地的游客,受一次万圣节捧腹大笑之旅。唐郡的海滨公园烟花节则会带来缤纷的烟花表演和各色当地美食及音乐。景色壮丽的阿马郡阿格里庄园和德里郡斯普林希尔庄园都将上演观赏巫术表演,不仅如此,全家老少皆可在这里参加捉鬼游戏,探索鬼影重重的小径以及聆听令人毛骨悚然的鬼故事。

萧尹

英航特惠机票

助你尽享缤纷假日

英国航空推出极具吸引力的特惠机票,经济客舱往返票价人民币3300元起,使计划冬季前往英国或欧洲的中国旅客享受超值假日之旅。

此次英国航空呈献的超值特惠包括:World Traveller 经济客舱往返票价,上海出发3300元起;北京出发4000元起。World Traveller Plus高级经济客舱往返票,上海出发16000元起;北京出发11900元起。即日起至10月25日,可登录ba.com订购,出行有效期

为即日起至 2013 年 3 月 31 日,其间包括圣诞节、元旦、春节以及情人节等众多节假日。

该优惠票价适用于前往 英国的伦敦、阿伯丁、贝尔法 斯特、爱丁堡、格拉斯哥、曼彻 斯特、纽卡斯尔、泽西和利兹 布拉德福德,以及 18 个欧洲 国家,包括奥地利、比利时、克 罗地亚、捷克共和国、丹麦、法 国、德国、匈牙利、意大利、爱 尔兰、卢森堡、荷兰、挪威、波 兰、葡萄牙、西班牙、瑞典和瑞 士。

新航、樟宜携手推 **旅游超值套餐**

新加坡航空与新加坡樟宜 机场集团再度携手合作,推出旅 游超值套餐,即日起至明年3月 28日预订,并于即日起至明年3 月31日(含首尾两日)期间出行 的游客,均可享受优惠。

此超值套餐包括酒店住宿、免费的机场与酒店间接送服务、新航观光巴士无限制乘坐以及14个主要景点的免费门票(比去年新增6个)。具体景点如下:新加坡摩天观景轮、原创新加坡徒步之旅、圣淘沙度假区、前往或离开圣淘沙度假区的单程缆车交通、河马游船、海事博物馆及水族馆(不包括台风剧场及未开放之水族馆)、玩具博物馆、国家胡姬花园、新加坡游河观光、裕廊飞禽

公园、新加坡动物园、牛车水原 貌馆、福康宁堡垒、滨海湾高尔 夫球场练习场。

除此之外,旅客只需在参与"新航登机牌礼遇"活动(包括樟宜机场指定的奥特莱斯)出示新航或胜安航空登机牌,就可以享受包括餐饮、购物、休闲、交通以及其他活动在内的优惠和折扣。

过境期间,乘客还可以在 樟宜机场的 330 家零售店以及 120 家连锁餐厅以优惠的价格 购物并享用美食。此外,乘客们 还能参加"樟宜百万富翁大抽 奖"活动,最少只需花费 30 美 元,就有机会获得诸多丰厚大 奖,其中头等奖为 100 万新加 坡元。

